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                                                                                                           WERKGROEP IMPLEMENTATIE
bericht Kerkblad

Ons verhaal van de toekomst, de voortgang

De Werkgroep Implementatie stelt vast dat het achter de schermen van onze kerkelijke gemeente bruist en gonst. Als begeleidingswerkgroep houden we contact met alle onderdelen; we vragen naar de stand van zaken met betrekking tot het Organisatie- en Ontwikkelingsplan en bieden hulp of geven adviezen bij de uitvoering van de taken die de personen, werkgroepen of organisatieonderdelen zich in het verleden zelf gesteld hebben. 
Maar voor alle duidelijkheid: wij bemoeien ons niet met de inhoud van de plannen, want dat is, zoals afgesproken, een zaak van de betreffende mensen zelf. In het Organisatie- en Ontwikkelingsplan vormen samenwerken en integrale aanpak een belangrijke basis en wij bieden daarbij ook helpende hand. Samen kerkzijn in een veranderende wereld! 

Wat vooral duidelijk wordt uit onze contacten, is de enorme hoeveelheid taken en activiteiten die door beroepskrachten en de vele vrijwilligers wordt verricht. De daaruit voortkomende vernieuwings- voorstellen komen op het bureau van onze werkgroep en kunnen, mits op tijd, voor een belangrijk deel verwerkt worden in het beleidsplan. Dit beleidsplan, dat uiteindelijk zal worden vastgesteld door kerkenraad en gemeente, is bepalend voor de koers van de komende vier jaren van de Protestantse gemeente Haaksbergen-Buurse. 
Als werkgroep zijn wij aan de slag gegaan met het document “Ons verhaal van de toekomst” versie 3: d.d. 15 aug. 2022. Maar gaandeweg onze bezigheden komen we tot de ontdekking dat bepaalde onderwerpen, zoals bijvoorbeeld oecumene daarin niet genoemd worden. Wij hebben ons zelf dan ook als taak gesteld om dergelijke “vergeten” gebieden op te sporen zodat ze in het beleidsplan aan de orde kunnen komen. En de werkgroep staat natuurlijk ook open voor zaken waarvan u als lid van de gemeente vindt dat ze aandacht behoeven, eventueel in het beleidsplan.

Tot slot. De opdracht van de kerkenraad aan de Werkgroep Implementatie houdt in dat er eind dit kalenderjaar een rapportage ligt over de voortgang van de diverse afgesproken vernieuwingstrajecten en hoe daarmee verder te gaan. Het nieuwe beleidsplan 2023-2027 moet daarentegen al augustus a.s. in concept aan de kerkenraad aangeboden worden. Het is daarom niet mogelijk om daarin, qua vernieuwingstrajecten, volledig te zijn. Maar dat is bij beleidsplannen in het algemeen vaak het geval; de tijd staat niet stil.

U hoort van ons.
Bernie Wiegman 
penvoerder W.I. 
b.wiegman@kpnplanet.nl
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