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                                                                                                           WERKGROEP IMPLEMENTATIE
bericht Kerkblad oktober
24 oktober 2023

Ons verhaal van de toekomst, de voortgang

Het Organisatie- en Ontwikkelingstraject is opgezet om de Protestantse Gemeente Haaksbergen – Buurse een kerkelijke organisatie te laten zijn die dienend, lerend, delend en vierend het christelijk geloof, niet alleen in woorden uitdraagt maar ook in leven en werken gestalte geeft. Een toekomstbestendige gemeente te worden en te blijven.

De Werkgroep Implementatie [W.I.] kreeg eind vorig jaar van de Kerkenraad de opdracht het Organisatie- en Ontwikkelingsplan [OOP] te begeleiden. Sindsdien zijn er vele gesprekken gevoerd met alle organisatieonderdelen in onze gemeente. De gesprekken vonden plaats op basis van de afspraken die augustus 2022 zijn gemaakt. Het augustus-document was dus het uitgangspunt voor de gesprekken die de W.I voerde met de werkgroepen en organisaties binnen onze gemeente en waren dus de aanvulling en toelichting op de afspraken van augustus 2022. Deze aanvullende gesprekken zijn vastgelegd in een Bronbestand en geeft een overzicht van de plannen-van-aanpak van de verschillende werkgroepen. Deze gesprekken en afspraken en de plannen-van-aanpak zijn uiteindelijk verwerkt in het beleidsplan 2023-2027. Het beleidsplan is op dit moment nog onderwerp van gesprek binnen de protestantse gemeente. Maar zal uiteindelijk voor het eind van het jaar door de kerkenraad worden vastgesteld.
Het inventariseren en vastleggen van de afspraken en het presenteren van het beleidsplan zijn de afronding van de, door de kerkenraad gegeven, opdracht. 
De W.I. wordt dus het eind van dit jaar weer opgeheven. Het realiseren van het Organisatie- en Ontwikkelingsplan stopt echter niet. Maar het toezicht, het begeleiden en het stimuleren van het OOP wordt voortaan door de kerkenraad zelf ter hand genomen. 
Om de kerkenraad in staat te stellen het OOP goed te begeleiden heeft de W.I naast het Bronbestand en het Beleidsplan een zogenaamd Volgsysteem opgezet. Dat is een overzicht van de afspraken met de organisatieonderdelen, de voorgestelde aanpak en de stand van zaken. Wat is er tot nu toe gebeurd en welke werkgroepen hebben extra steun nodig en wat is de rol van de kerkenraad.
Kortom de Organisatie- en Ontwikkelingsplannen gaan gewoon door, zij het volgend jaar met een andere kapitein aan het roer, namelijk de kerkenraad zelf. 

U hoort (nog één keer) van ons.
Bernie Wiegman 
penvoerder W.I. 
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een vindolasts van geloof, hoop en liefde




